

Каждый год в майские дни наш народ вспоминает грозные годы войны, чтит память павших воинов, клянется живым. Хотя прошло более полувека со Дня Победы, но время не властно над памятью людей разных поколений.

5 мая у памятника 1-маневренной воздушно-десантной бригады прошло торжественное мероприятие, посвященное 78-й годовщине победы в ВОВ. С приветственным словом к жителям обратились зам. Главы Зуевского района Скрябина Валентина Николаевна и и.о. главы Администрации Зуевского городского поселения Багряк Дмитрий Иванович. Учащиеся прочитали стихотворения, посвященные Великой Отечественной войне.



